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Életunt házaspár 
a vonat kerekei alatt

A vonat elé vetette magát egy fiatal 
gyalogos katona és felesége

Az asszonyt a kerekek alől holtan húzták ki, a férfi 
életveszélyes sérülésekkel került a debreceni kórházba

Szörnyű tragédia játszódott le 
ma bájnalban Hajdúnánás határá­
ban a város vágéhidjának közelé­
ben. Egy szováti házaspár öngyil­
kossági szándékból a vágóhíd 
mellett elhúzódó Hajdúnánás deb 
receni vasúti síneken az arruhala- 
dó egyik vonat elé vetette magát. 
A vonat mozdonya a két szeren­
csétlen embert elkapta és valóság­
gal feldarabolta őket. Az asszony 
nyomban meghalt, da a férfi, da­
cára szörnyű sebeinek, még él és 
a debreceni klinikán ápolják.

A Hajdúnánásról induló hajnali 
5629-es számú személyvonat moz­
donyának vezetője — mikor a 
városi vágóhíd közelében járt a 
vonat — éles sikoltásra lett fi­
gyelmes.

A mozdonyvezető azonnal féke­
zett és a vonat néhány pillanattal 
később megállt. A személyzet és 
az utasok — akik közül többen is 
hallották a velőkig ható halál kiál 
tást — izgatottan ugráltak le a 
vonatról és a mozdony felé rohan 
tak, ahol borzalmas látvány fogad 
ta őket. A kalauzok lámpájának 
gyér világítása mellett két emberi 
holttest hevert részint a kerekek 
részint a pályatest mellett. A moz 
dony kerekei és a sínek véres hús 
és rongycafatokkal voltak borítva.

A megdöbbent csoport látta,hogy 
egy férfi és egy nő került valami 
módon a vonat alá.

Az asszony teste felismerbetet- 
lenségig összeroncsolva mozdulat­
lanul bevert a földön, de a férfi

még hörgőit.
Az egyik vonatkísérő besietett 

a vágó hidra és telefonon értesítette 
a csendőrséget, valamint a várme­
gyei mentőket. Mig ezek a hely­
színre érkeztek a kalauzok és az 
utasok igyekeztek a még életben 
lévő férfinek a segítségére lenni. 
Az asszonyon már nem lehetett 
segíteni, halott volt.

Mikor a csendőrök megérkeztek 
hozzáfogtak a szerencsétlen két 
ember személyazonosságának a 
megállapításához. A férfinél talált 
iratokból és a rajta levő katona 
egyenruhából kiderült, hogy az ál­
dozat Tóth Jenő szováti lakos je­
lenleg szabadságon levő gyalogos, 
aki Debrecenben teljesít szolgála­
tot. Az asszony pedig a felesége 
Tóthnó Eszenyi Katalin szintén

szováti lakos.
Először mindenki véletlen sze­

rencsétlenségre gondolt, de a esen 
dórok helyszíni szemléje mindent 
kizáróan megállapította, hogy ön­
gyilkosság történt. Több körülmény 
mutatott erre a tényre. Az idő­
közben megérkezett mentők feltet­
ték autójukra a szerencsétlen em­
bert, és behozták Debrecenbe a 
klinikára, ahol azonnal műtétet 
hajtottak rajta végre, de az össze- 
ronosolt testű ember állapotában 
nem állt be javulás. Eletbenmara- 
dásához alig van remény.

A asendőrsóg lefolytatta a vizs­
gálatot áz öngyilkosság ügyében 
és jelentést tett a debreceni ü- 
gyészségnek, mely megtette a 
szükséges intézkedéseket.
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fi kormány nem járul hozzá a zsidótörvény 
ujraszövegezéséhez

A n)ii)iSzter$li)ök tcgoapi tanácskozásai

Ciano elhagyta Cengyelországot

Gróf Teleki Pál miniszterelnök 
szerdán megkezdte az ellenzéki 
vezérekkel való tanácskozásását. 
Hosszan tárgyalt gróf Zichy Já­
nossal és gróf Eszterházy Móric­
cal, az gyesölt Kereszténypárt ve­
zetőivel, Fogadta a miniszterelnök 
gróf Sigray Antalt, akivel egy­
órás tanácskozást folytatott majd 
több politikussal és kormányának 
néhány tagjával folytatott megbe­
szélést.

Tegnap a zsidójavaslattal kap­
csolatban nagyszámú módosító in­
dítványt nyújtottak be. Áz a vé­
lemény alakult ki az ellenzék kö­
rében, hogy a javaslatot vissza 
hellene vonni és újra kellene sző-

végezni, vagy pedig pártközi érte­
kezletet kellene összehívni, eset­
leg egy bizottságot kiküldeni a 
módosítások letárgyalására s ad 
dig az időpontig a képviselőház 
üléseit fel kellene függeszteni.

Az ellenzék már megtette a ja­
vaslatot a pártközi konferencia, 
vagy bizottság kiküldésére, azon­
ban illetékes helyről nyert ^órtesü- 
lésünk szerint a kormány eddig 
nem járult hozzá az ellenzék elő­
terjesztéséhez.

Tasnády-Nagy András igazság­
ügyminiszter pénteken felszólal 
tekintet nélkül arra, hogy vőgetér 
e addig a vita vagy sem s vála­
szol az eddigi felszólalásokra.

Ciano oIbíí külügyminiszter len 
gyelországi útja alkalmából tegnap 
délután Krakkóban fogadta a len­
gyel sejtó képviselőit. Az újságí­
rók előtt kijelentette, hogy lengyel 
országi tartózkodása alatt nagy 
hatást gyakorolt rá az a fejlődés, 
melyet a lengyel nép úgy az ipar 
mint a közgazdaság terén az utób­
bi időben elért. Beszólt továbbá 
arról a jó viszonyról, mely a len­
gyel és az olasz nép között kiala­
kult és melyet mindkét nemzet 
hűen fog ápolni.

Ezzel az aktussal az olasz kül­
ügyminiszter lengyelországi láto­
gatása véget is ért és Ciano az 
éjszaka fólegy órakor a krakói pá 
lyaudvaron vonatra szállt, hogy 
hazainduljon Olaszországba. Bú­
csúztatására a pályaudvaron meg­
jelentek tieok lengyel külügymi­

niszter, az olasz követség egész 
tisztviselői kara, a német főkonzul 
számos külföldi követ és sok más 
érdeklődő. Az olasz külügyminisz­
ter szívélyes búcsút vett Beck mi­
nisztertől, majd felszállt a vonatra 
mely az egybegyűltek lelkes ün­
neplése között gördült ki a pálya­
udvarról.

A mai húzás
A 41. m. kir. osztálysorsjáték 

mai húzásán a következő számú 
sorsjegyek nyertek:
20 ezer pengőt nyert a 19701, 
44927, 75561. 5 ezer pegőt nyert 
a 8725, 21102, 4 ezer pengőt nyert 
a 36657, 2 ezer pengőt a 5483, 
23123, Ő5858, 1 ezer pengőt nyert 
5 140, 218, 27373, 34603.

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk.
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Rangoonban szerdán reggel újabb 
összetűzés történt a mohamedánok 
és hinduk között. A rendőrség há­
romszor tüzelt a tömegre. A ha­
lottak és sebesültek száma a za­
vargások kezdete óta elérte az öt­
venhatét.

*

A Jour és a Journal des De­
bets római tudósítójának kiutasí­
tása miatt a francia hatóságok el­
rendelték Monellinek, a Corriere 
della Sera párisi tudósítójának ki­
utasítását Monellinek 8 napon be 
161 el kelljhagynia Párist.

«

Washingtonban Lafollette sze­
nátor és 11 más szenátor törvény- 
javaslatot terjesztett elő, mely kö­
telezővé kivánja.tenni a népszava­
zást az Egyesült Államok terüle­
tén háborús beavatkozás előtt Po­
litikai körökben úgy tudják, hogy 
a javaslatot elvetik, mint ahogy a 
Ludlow hasonló szellemű javasla­
tát is elutasították.

Bostonban egy közúti kocsi 
kisiklolt és felfutott a járdára és 
súlyos szerencsétlenséget idézett 
elő. Négy járókelő és egy utas 
meghalt,'harmincán megsebesültek. 

*
A Dúca intézkedésére a testű" 

letügyi minisztérium a szakszerve­
zetek napirendjére kitűzte a mun 
kások bérének javítását,

*

A román igazságügyminiszté- 
rium elrendelte, hogy a zsidók ál­
lampolgárságának fel ulvizsgálását 
március végéig be kell fejezni. Az 
igazságügyminisztériumba eddig 
beérkezett adatok szerint kerek­
számban 31000 zsidót törölnek az 
állampolgárok sorából.

Hirdetés.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága a már köz­
zétett hirdetés kiegészítése, illetve 
helyesbítéseként értesíti a város 
közönségét, hogy a m. kir. Keres­
kedelem és Közlekedésügyi Minisz 
tér Ur 48.900—1938. számú rende­
letével olyként rendelkezett, hogy 
olyan cipőt, csizmát és más láb­
belit, amelynek a talpa papirosból, 
vagy papiros felhasználásával ké­
szült 1938 évi december 26- után 
előállítani és 1939 december 31 
napja után forgalomba hozni nem 
szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más láb 
belit, amelynek talpbélése, kérge, 
vagy lábizombetéte (talpközép ki 
töltő része) továbbá csizmaszára 
papirosból, vagy más papiros fel- 
használásával készült 1938 decem­
ber hó 23-a után előállítani és 1939 
december 31-e után forgalomba 
hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt 
rendelkezés nem vonatkozik a bá­
li és egyéb női divat félcipőkre.

Az lem ertetett miniszteri ren­
deletben foglalt rendelkezésekbe 
nem tartása kihágást képez, amely 
az 1928 t. c. rendelkezése értel­
mében lesz büntettve.
Debrecen 1989 február hó,

A kollégiumi Kántus 
házihangversenye

A 200 éves jubileumát ünneplő 
kollégiumi Kántus március 4-ón 
szombaton délután fél 6 órai kez­
dettel a Kollégium dísztermében 
tartandó házihangversenye kereté­
ben emlékezik meg kegyes alapi 
tóiról. Hangversenyükön közremű­
ködnek : Bencsik Joli urleány, ze­
neakadémiai növendék. Sulymossy

József, bárándi ref. lelkipásztor. 
Szendy Tihamér hegedűművész, 
Ujfalussy József zongora és a Kán 
tus Szigethy Gyula főiskolai ének 
és zenetanár vezetésével.

A jubileumi március 26 iki 
hangversény e.őtt ez az utólső há­
ziban.. -eraeny. Mindenkit szeretet­
tel h. v ás -i. ár . Rendezőség.

Javítanak a vasutas 
munkásság helyzetén

Róbert Emilnek, a VOGE elnö­
kének vezetésével népes küldött 
ség kereste fel Láner Kornél állam 
titkárt, az Államvasutak elnökét. 
A küldöttség a vasúti munkásság 
hadipótlék és gyermeksególye ügyé 
ben kért felvilágosítást a MÁV el 
nőkétől, aki közölte, hogy a gyer- 
meksegélyt a vasúti munkásságta 
eddig csak a technikai lebonyolí­
tás késése miatt nem terjesztették 
ki. Segélyt azonban a munkásság

is’>övidesen megkapja. Ugyancsak 
megindult a hadviselt munkások 
összeírása is a hadipótlék folyósí­
tása érdekében. A harmadik nagy 
problémával kapcsolatban kijelen­
tette, hogy ha a nyugbérrevizió 
nem is elegiti ki minden vonatko­
zásban a munkásság igényeit, a 
múlttal szemben mégis nagy hala 
dást jelent. A küldöttség tagjai ez 
utáu még sok panaszt és kívánsá­
got terjesztettek elő.
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yi Kereskedelmi és Iparkamara felhívása 
a munkaadókhoz

A kereskedelmi ős iparkamara i közzétételnek és hatálybalépések
figyelmezteti a munkaadókat, hogy 
a 3000—ly38- Ip. M. r. 23 parag­
rafusa a következőket rendeli :

Az a munkaadó, akinek vállala­
tára a megállapított legkisebb mun 
kabérek érvényesek, köteles a ha­
tályban levő legkisebb mun kábé 
reket feltüntető hirdetmény a mim 
kavállalók által könnyen Iá ható 
helyen olvashatóan mindazokban 
a munkahelyiségekben kifüggesztő 
ni, amelyekben a legkisebb mun­
kabérek hatálya alá eső munkavál 
lalókat foglalkoztat, vagy részükre 
a munkahelyiségeken Kívül vég­
zendő munkát kiad, illetőleg, ahol 
a kiadott munkát elvégzése után 
átveszi és az érte járó bért kifizeti. 
A hirdetményre rá kell vezetni a

napját valamint a munkaadó aláí­
rását.

Az a munkaadó, akinek vállala­
tára a megállapított legkisebb mun 
kabérek érvényesek, nyilvántartást 
kőteles vezetni, amelyben feli kell 
tüntetnie az egyes alkalmazottai­
nak szolgálati beosztását, figyelem 
mel a munkabérmegállapitó hatá­
rozat szóhasználatára, továbbá mun 
kaidejét és az erre az időre kifize­
tett munkabéreket.

Azok a munkaadók, akik a leg­
kisebb munkabéreket a kereskede­
lemben feltüntető nyomtatvánnyal 
még nem rendelkeznek, a kereske 
delmi és iparkamara 5 ös számú 
szobájában ezt a hirdetményt 20 
fillér ellenében beszerezhetik.
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A „hétujjú“ és testvére 
a gyöngyösi rablógyilkos
A bestiális kettős rablógyilkos­

ság részleteit a gyöngyösi rendőr­
ségnek sikerült teljes egészében 
tisztáznia.

Valószínűleg lóvásárba ürügye 
alatt tértek be a gyilkosok a Ta­

kács-portára és az öreg gazda 
meghívta őket egy pohár borra. 
Közben elfogyott a bor, mire az 
öreg lement a pincébe. Ezalatt vé­
geztek az asszonnyal a cigányok, 
amikor pedig Takács felért a pin.

ír1!«—tu m rnma

Mii)dei)fÓI< oyoiDíWáoyokat
ízléses és kifogástalan minőségben

kt^zít.

az „Alföld“ nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

yoből, ő! is leütötték. Mindkettő- 
vei hátulról végeztek. Az öregem­
ber koponyáját 44 darabra,az asz- 
szonyét 31 darabra tördelték a 
gyilkosok. Rengeteg halálos csa­
pást mértek reájuk.

Most már tudják a két gyilkos 
cigány nevét is, az egyiket Ba- 
log Józsefnek hívják, a cigányok 
azonban csak Tari néven ismerik. 
Egyik kezén három ujja össze­
zsugorodott, ezért hótujjunak lg 
nevezik a cigányok egymás kö­
zött. A másik gyilkos ennek fi. 
vére.

Balog Ferenc, akit a cigányok, 
egymás között Kálmánnak hívnak 
Mindketten.többszöröten rovottmul. 
tuak.

A gyikos cigányok után "Áiasan 
folyik a hajsza.
■ ososenwr-iirenwcDeaikcn«!

Hirdetmény
A városi elsőfokú közigazgatási 

hatáság értesíti a város érdekelt 
lakosságát, hogy az Országos Föld­
birtokrendező Bíróság által meg­
váltási eljárás alá vont ingatlanok 
közül a korábban juttatottak ki- 
mozdítása folytán az alant felso­
rolt ingatlanok üresedtek meg:

Bleyer Mór Bellegelő 13. szám 
alatt fekvő ingatlanból megváltott 
14 465—3 4 hrszámu 2 kát. hold 
400 n.-öl területű és Steinfeld Ist­
ván macsi ingatlanából megváltott 
31.830—47 hrszámu 1 kát. hold 
1400 n.-öl területű mezőgazdasá­
gi mivelés céljait szolgáló in­
gatlan.

A fenti ingatlanokra igényeiket 
a városi elsőfokú közigazgatási 
hatóság földszint 40 szám hivata­
los helyiségében, naponként a hi­
vatalos órák allatt 1939. évi már­
cius hó 12 ig terjedő időben mind­
azok bejelenthetik, akik az 1920 
XXXVI te. 2 § a szerint földhöz 
juttathatók és velük szemben 
ugyanezen törvény 3. § ában fel­
sorolt kizáró okok nem forognak 
fenn.

Az igénylő jelentkezése alkal­
mával hitelt érdemlően köteles i- 
gazolni a saját és családtagjai csa­
ládi, vagyoni és kereseti viszonyait 
ingatlan vagyonát, annak nagysá­
gát, fekvését az esetlegesen ko­
rábban juttatott ingatlan vagyo­
nát annak nagyságát, fekvését, az 
esetlegesen korábban juttatott in­
gatlan területet és azt, hogy az 
melyik ingatlan részből váltatott 
meg.

Igazolni tartozik azt is, hogy 
az általa igényelt ingatlan meg­
váltási árának 20 százalékát, ré­
szére való juttatás esetén egy ősz- 
szegben és készpénzben megfizet­
ni képes e, és miből, továbbá,hogy 
két évnél régebben esedékessé vált 
köztartozás terhén nyilvántartva 
nincsen.

Igazolandó a jelentkezés alkal­
mával igénylő katonai szolgálati 
viszonya, tűzharcos volta, katonai 
kitüntetése, esetleg rokkantsága 
és annak foka is

vígszínház mozgo

Izgalom és vidámság !
A legérdekesebb amerikai 

kalandortörténet:

Nii)cs többé 
alvilág
Főszereplő :

Edward G Robinson 
Előadások 5, 7 és 9 órakor
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A kézigránátos merénylet 
egyik sebesültje meghalt

A Dohány uccai zsinagóga ellen 
februir 3-án elkövetett bombame­
rényletnek húsz könnyebb súlyo­
sabb sebesültje volt. Közöttük volt 
Lukács Zsigmond 81 esztendős 
kereskedő is, aki az istentisztelet 
után úgyszólván elsőnek lépett ki

a zsinagóga ajtaján.
A közelében felrobbant gránát- 

„ számtalan repeszdarab érte az 
oregurat, akit az elszenvedett sé­
rülések miatt kórházba szállitot-
rxii-i u^cs ^ismond tegnap este 
télkjlenc órakor meghalt,
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A Szgnjeiyaíitók 15-32 Százalékkal
olcsóbbodjak

Magyarországon a személy au­
tók száma európai viszonylatban 
feltűnően csekély. Még a múlt év 
szeytemberáben is csak 24 817 
személygépkocsi futott Magyaror­
szágon. Az úthálózatot állandóan 
bővítették és javították az utóbbi 
evekben, igénybevételük azonban 
alig növekedett. Ez késztette a 
kormányt arra, hogy bizonyos 
kedvezményekkel növelje az or­

szág autójogyasztását, A kereske 
delem- és közlekedésügyi minisz* 
tórium most közzétett rendelete 
szerint a külföldről behozottt sze­
mélyautók elvámolásánál az eddi­
gi súly- és darab vámrendszer he­
lyet 16 százalékos értókvámot ál­
lapit meg. Különböző egyéb ked­
vezmények folytán az autók 15 32 
százalékig olcsóbbodnak az eddigi 
árakkal szemben.

xxxx

Debreceni dalosok a kassai 
országos versenyen

Kassán országos dalosverseny 
lesz, a Magyar Dalosszövetség jú­
nius 29-ón, Péter Pál napján ren­
dezi. Az országos dalosversenyre 
az ország minden részéből mint­
egy tizenötezer főnyi dalos fog fel­

vonulni, akik legalább két napot 
töltenek Kassán.

A kassai országos dalos verse­
nyen természetesen a debreceni 
dalárdák közül is többen részt 
vesznek.
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Újabb rombolások voltak 
Tuniszban

A tuniszi vasútvonal mentén 
két újabb rombolás történt. Tunisz 
és Bizerta között a 91. kilométer­
kőtől kezdve, negyven méter hosz

szuságban felszedték a síneket ■ 
Grombalia és Szolimán között pe­
dig kirángatták a táviróoszlopo- 
kat és keresztbedobálták a síneken.

fi tüdőbeteggondozó intézet áprilisban
nyílik meg

Balmazújváros község határa, a 
Hortobágy folyó és Szoboszlő me­
gyei város, valamint Nádudvar 
község határai által határolt II. 
állategészségügyi körzet, valamint 
a III. állategészségügyi körzetnek 
ehhez a vizsgáló helyhez közelebb 
fekvő részén tartott lovak.

14. Március 23 án csütörtökön d 
e 10—12 óráig terjedő időben a 
kösülyszegi iskolához.

Ezen a napon elő vezetendők a 
fent megjelölt II. állategészség­
ügyi körzetnek ehhez a vizsgaló 
helyhez közelebb fekvő részén tar 
tott lovak.

Azok az állatbirtokosok, akik 
lovaikat a fentiekben megjelölt
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vizsgáló helyekre és időben előve­
zetni nem .kívánják: kötelesek 
ezt a szándékukat a városi elsőfo­
kú közigazgatási hatóságnál (Kos 
srth utca 20. sz. földszint 46 sz. 
hivatalos helyiség) a vizsgálat meg 
kezdése előtt írásban bejelenteni 
és álla* ai kát saját költségükre Ta 
bejelentéstől számított nyolc napon 
belül a* helyhatósági állatorvossal 
megvizsgáltatni. Kötelesek továb­
bá gondoskodni a fent idézett ren 
delet értelmében arról, hogy az ál 
latok elővezetésénél segítő ember 
álljon rendelkezésre az orvos ré­
szére, a vizsgálat zavartalan megej- 
lése céljából.

Eljegyzés. Gyarmati Endre 
Mávaut tisztviselő—Bállá Irén

Házasság. P Kovács Károly 
kereskedő—Bak Juliánná, Bézi 1st 
ván fm—Varga Juliánná, Szilágyi 
ím—Eszenyi Juliánná. Matuntin 
Hyula fm—Cíaninetz Margit

Születés. Vitárius Gyula üzem 
vezető leány Ilona, Csengeri Ká­
roly npsz fiú János

A tüdőbeteggondozó kérdése 
most végre megoldásra kerül és a 
szervező munka már annyira ha­
ladt, hogy április elején megkezdi 
működését.

A tüdőbeteggondozó a régi bá­
baképző helyén, a kor követelmé­
nyeinek megfelelően, a legtökólo 
tesebb orvosi és higiénikus átala­
kítások után áll majd a betegek 
rendelkezésére.

Egy nagyon érdekes intézmény 
kezdi meg működését párhuzamo­

san a tüdőbeteggondozóval. Ez az 
intézmény az iskolás gyermekeket 
védő intézet, amely a tuberkuló­
zis megakadályozását, de egyúttal 
felismerését is és az azzal kapcso­
latos tennivalók elvégzését tűz­
te ki céljául.

Az uj egészségügyi intézmények 
kel együtt a házassági tanácsadót 
is megszervezik, amely a házas­
ságok előtti orvosi vizsgálatot és 
a házasságok egészségügyi védel­
mét biztosítja a házasulandók 
számára.

Halálozás Tóth Vida Gábor ref 
28 éves Vedresd 2, Pozsonyi Gyű 
la ref 36 éves Leiningenju 28, özv 
Kassay Gáborné réf 75 éves Is­
potály tér 12, Lovass Bertalan ref 
77 éves Géza u 1 b, Szőnyi István 
ref 77 éves K.nizsi u 82, özv Job 
bágy Imrónó ref 75 éves Csapó 
utca 51.
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Bérbeadási
hirdetmény

■A város tulajdonát képező Pal- 
lagi Ujföld Bellegelő 1. sz, a. 
Fried féle 76 k. hold 556 n. öl 
területű úgynevezett Pallagszéli 
ingatlan 1939 évi okt. hó 1-től 
az 1942 évi szept. hó 30-ig terje­
dő 3 évi időtartamra árverésen 
fog haszonbőrbeadásrs kerülni.

A bérbeadó árverés 1939 évi 
márc hó 6 án d. e. 9 órakor a 
városháza tanácstermében lesz 
megtartva.

Arverelni szándékozók a kiki­
áltási ár 10 % át az árverés meg­

kezdése előtt a házipénztárnál le­
tétbe helyezni tartoznak és az er­
ről szóló letéti jegyet az árverési 
bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési fillételek a városi gaz­
dasági ügyosztálynál (városháza 
félemelet) megtekinthetők és 
ugyanott nyerhető mindenféle fel­
világosítás is.
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mmkt
A SZÍNHÁZ MŰSORA: 

Március 2-án csütörtökön este 
8 ó. „Utólsó tánc.“

Március 3 án pénteken este 8 
órakor „Ezredes kisasszony“.

Hét szál róxsa.
A magyar filmgyártás fokozott 

fejlődésének egyik újabb bizonyí­
téka ez a hangulatos, könnyed kis 
darab. Magyaros hangulatával, de 
rüs humorával azok közzé fog so­
rakozni, melyek hosszas sikert je­
lentenek a mozgóknak. Págér most 
is remekel, elsőrangú alakítást 
nyújt a leszerelt főhadnagy - föld- 
birtokos szerepében. Kabos Gyula, 
akinek ez volt az utolsó fellépte 
magyar filmekben, ismét állandó 
kacagásban tartotta a nézőteret. A 
rendezés kisebb hibáktál eltekiht- 
ve, (Páger vadászpuskával kilövi a 
kottafüzetet Kabos kezéből, anél­
kül, hogy azt egy szem sörét is 
érné) ügyes.

Remek híradók kíséretében a 
Hungária telt ház előtt mutatta be 
teenap a darabot.

Túlságosan vérmes emberek­
nél, kiváltkép akinél az igen nagy 
nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltség érzete, gyakran 
jelenkezik, kitűnő hatással szo­
kott járni, ha nehány hétig na­
ponta reggel, éhgyomorra egy po­
hár természetes Ferenc József 
keserű vizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát.

Lovak tavaszi állatorvosi 
vizsgálata

12. Március 17 ón pénteken d e 
9—12 óráig terjedő időben a bán- 
ki erdőhivatalhoz.

Ezen a napon elővezetendők a 
fent megjelölt VII. állategészség­
ügyi körzetnek ehhez a vizsgáló

helyhez közelebb fekvő részén tar­
tott lovak.

13. Március 22 én szerdán d e 
9—12 óráig terjedő időben a ka- 
darcsi csárda előtti térre.

Ezen a napon elővezetendők

A *»HCii)gárla“ fllfi)Szli)l)ázbai)
Páger Antal, Kabos Gyula uj kacagtató magyar vigjátéka:

Fehérvári huszárok!
Erdélyi M. operettje.

Előadások: 6, 7, 9 órakor,
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Állást, megélhetést, kényé
rét jelent a gyorsírás és gépírás 
alapos tudása. Tanuljon gyorsírást 
és gépírást. A Naményi gyorsíró­
iskolában végzettek a következő 
munkaterületeken halyezkcdtek el: 
Magyar Nemzeti Bank és egyéb 
pénzintézetek vármegyei, városi és 
állami hivatalok, kereskedelmi és 
ügyvépi irodák stb. A tanulás a 
Gyorsíróiskolában bármikor meg­
kezdhető. Vidékről bejárók 85 szá­
zalékos vasúti tanulókedvezmény­
ben részesülnek. (Rákóczi u 17)

— Ha Influenzája van gon
doskodjck arról is, hogy eryomra 
és belei a természetes „Ferenc 
József“ keserüviz használata ál­
tal gyakran és alaposan kitisztit- 
tassanak. Kérdezze meg orvosát.

Kiadó városi lakások és 
üzlethelyiségek

A Gambrinus passageban több 
rendbeli üzlethelyiség május hó 
elsejétől kiadó.

A Szent Anna uccai bérhazban 
két rendbeli három szobás lakás 
május hó 1-től kiadó.

értekezni lehet városháza, I em. 
37 számú helyiségben a hivatalos 
órák alatt.

Hirdetmény
Értesíti a városi adóhivatal az 

érdekelteket, boery az 1939 évre fi 
fizetendő szeszesital forgalmi ilie 
ték kivetésére szolgáló 1938 évi 
január 2 tő) december 31 ig terje­
dő időben elért forgalmi kimutatás 
illetve összeirási jegyzék 1939 évi 
január 30-tól február hó 6 ig bezá 
rólag a városi adóhivatal fogyasz­
tási adót kezelő osztályában (föld 
szint, udvarban 51 sz. ajtó) köz 
szemlére tétetett ki. Ezen idő alatt 
az összeirási jegyzéket érdoke'tek- 
közül bárki megtekintheti és az 
abban foglaltak ellen, kizárólag 
írásban a városi adóhivatalhoz be 
nyújtandó észrevétellel élhet.

Városi adóhivatal.

1939. Március 3

Az Alföld ‘ téli Ids menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

‘NeTOZtti SZÍI)Ü és egye 
sületi zászlók, gyászlobogók
mindenméretben Petf"Í 1(1)£! 
Szent Anna ucca 5.

ELADÓ egy szép kiállítású jó 
hangú cimbalom, Busi utca 16 sz

Figyelem I Szürrátótes ruhá­
kat szép kivitelben vállalok, Mo 
gyoróssy varroda Piac 43 szám.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
SZENTANNA-U 5
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Péntek
Arádié minden nap 6'46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10,00, 12*80, *■ 45, 9-20 és éjiéi után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4'46 és lU'OÜ-lÜ-ö 
kösötti időben pontos időjelzést, időjárás- ás vízállásjelentést, 10* 10 és 2‘40-kor éle! 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök
4.15 Háztartási tanácsadó.
5.10 Sulyok Tivadar előadása,
5.40 A rádió szalonzenekara,
6.30 Ritmus és tánc.
7.05 Magyari Béla és zenekara.
8.10 Operaházi zenekar.
9 A rádió külügyi negyedóra.
10 Magyar nóták és tángálok.
10.45 Hirek német nyelven.
11 A József nádor 2, honvédgya­
logezred zenekar.

10 20 Felolvasás.
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12.10 Hanglemezek.
1.30 Rácz Béla és cigányzeneka­
ra muzsikál.
4.15 A rádió diákfélórája.
5.10 Horváth Béla és zenekara.
9 15 Hoffman Edit előadása
6 45 A rádió szalonzenekara.
7.40 Baranyai Jusztin előadása.

£ F 0 £ 3
As égési magyar Alföldön a legszélesebb rétegekre» 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon éa vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P, 
Bserkezztéiég ás kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 ssám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Adja lel még

A vonat HOVA
A vonat

HONNAN
norao j indul nomo 1 érkezik

szgy. 1*50 Bpost keleti sz. 4.40 Bpest nyugati
sz. 4-55 Nyirábrány „ 7.00 Tiszalök

5-02 Szerencs „ 7-07 Nyirábrány
m. 5Ö8 Füzesabony 7.10 Tiszafüred
SZ. 5-20 Tiszalök 7-20 Nagykoreki

sz. 5-45 Nyíregyháza „ 7-27 Nyíregyháza
m. 6.U1 Balmazújváros sz 7-20 Nagykereki
V. 6-29 Nagykoreki m. 7-30 Püspökladány
m. 6-32 Püspökladány 83. 7-45 Nagyiéta Vértéi

gy. 7*35 Bpest nyugati 7-55 Balmazújváros
m. 7-40 Hajdúnánás » 8-35 ■Tiszalök
85. 7.58 Nagyiéta Vértes » 8-50 Püspökladány
m. 8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány 10-13 Nagyléta-Vértes
m. 9-29 Derecske m. 11-26 Szerencs

seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11-25 Hajdúnánás
gy. 11-58 Nyíregyháza V. 11-35 Derecske
m. 1210 Füzesabony gy- 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök m. 11-40 Bpest nyugati
M 12-30 Nyirábrány sz. 12-26 Füzesabony
1t 13-29 Bpest nyugat« V. 13-52 Bpest nyugati
r 13-25 Nagylóta Vértes in. 14-15 Nagykereki 1
M 14-27 Szerencs gy-s 14-26 Nyíregyháza

14-30 Tiszalök SÍ 1 15-24 Bpest keleti
14-32 Nyirábrány m. 15-37 Tiszalök

n 14-35 Nagykoreki V. 16-45 Balmazújváros
m. 14-38 Balmazújváros m. 16-54 Nyirábrány

gy-s- 15-26 Nyíregyháza gy- 16-55 Nagyiéta Vértes
m. 17*11 Bpest nyugati SZ. 17-04 Nyíregyháza
gy- 18*4o N yirábránv m. 18-25 Nagykereki
SZ. 1R.d~ Tiszalök gy 18-39 Nyíregyháza„ i is -xd Nyíregyháza m. 13T6 Bpest nyugati„ 18-58 Nagykoreki gy-rn 20*i 8 Füzesaöony
V. 19-00 Tiszafüred SZ. 2)-43 Nyíregyháza

19-30 Nagyiéta Vértez 2 ÍN 2 Tiszalök
gy-s 20-45 Bpest keleti m. 21*23 Bpest keleti

SZ. 21-36 Nyiregyházs seb. 21-26 Nyirábrány
2200 Bpoat nyugati SZ. 21-85 Szerencs

AZ „A L F ö L D“ 
eredeti ? egónye,

A

Plimsoll óvatosan körüljárta az 
épületet, hogy megnézze, hol len­
ne a legalkalmasabb megkísérelni 
a behatolást. Közben azt is pró­
bálta megá!lap:vmi. hogy milyen 
lehet "z épület Beosztása. Körútja 
azonbvr nem 1 Art semmi ered­
ménnyel. Aka. melyik ablakon 
egyforma könnyedséggel és megí­
télése szerint egyforma veszéllyel 
hatolhat be, mégis úgy látta jobb 
nak, ha az épület hátulján levő 
ablakok egyikén hatol be.

Visszament az épület mögé, az 
ablakok magasan voltak, annyira, 
hogy a földről nem érte fel csak 
az aljukat. Valamit keríteni kel­
lett, hogy fel tudjon érni az abla­
kig. Szétnézett, de nem látott a 
közelben semmi olyat, amely arra 
alkalmas lett volna, hogy az ab­
lak alá téve ráálljon, s igy felérje 
rendesen az ablakot.

Elment a kis épülethez, amely 
előtt az autó állt, abban a remény 
ben, hogy ott hátha talál valamit. 
Azonban itt sem volt semmi, igy 
nem maradt más hátra, mint arra 
szánta el magát, hogy bemegy az 
épületbe és olt keres valamit.

Elővette revolverét és az ajtó­
hoz ment, kissé drukkolt, hogy e- 
setleg zárva lesz az ajtó, de sze­
rencséje volt, nem volt bezárva. 
Óvatosan nyitotta fel az rjtót s a* 
mikor egészen nyitva volt, gyors 
mozdulattal félreállt a fal mellé. 
JSt> jietilbe csak akkor, amikor

fii GYORS
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SZlíNESJENÖ __
eltelt egy kia idő, s nem történt 
semmi. R volv^ret kezében szoron­
gatva botorkált a helyiségben, a- 
melyről igy a sötétben is megálla­
píthatta, hogy garázsnak használ­
ják érezte a nagy benzin szagot.

A lábával valamit felrúgott, zajt 
csinált, megtorpant, gyorsan a fal 
mellé húzódott egészen szorosan. 
Arccal az ajtó felé fordult s várt, 
de a zajra sem történt semmi.

(Folyté juk.)
KlKMM

Prognózis.
Mérsékelt szél. Változó felhőzet. 

Egyes helyeken köd, több helyen 
újból eső, havaseső, a hogyekei 
havazás. Az éjszakai lehűlés fokú 
zódik, a nappali hőmérséklet kis­
sé emelkedik.

,r©a,D
A szerkesztésért ée kiadásért feleiül

Dr. DIOSZEGIIY JANOS
_ _ laptulejdonoi __

Nyomatott; dr. Diószoghy János 
és Tóth Ferenc nyomda vállalatánál 

Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelői nyomcUvczetS Tóth Fereno

, »


